

СТАЛИНЦЕЙ

Орган Домачевского РК КП(б)Б и Исполкома
Райсовета Депутатов Трудящихся

№ 22 (30) Понедельник, 24 сентября 1945 г. | Цена 15 к

Комсомольцы и молодежь
будут и впредь отдавать
все свои силы, знания, всю
свою жизнь процветанию и
укреплению могущества великой
советской Родины, делу партии ЛЕНИНА—
СТАЛИНА

СЛАВНЫЙ ЮБИЛЕЙ

24 сентября комсомол Белоруссии отмечает 25-летие своего существования. В этот день исполняется 25 лет с того дня созыва 1-го съезда ленинского комсомола Белоруссии.

Возникновение комсомола и его рост неразрывно связаны с историей нашей большевистской партии, с жизнью и деятельностью Ленина и Сталина.

Вся история Ленинского комсомола Белоруссии — это история самоотверженного служения комсомола своей матери — большевистской партии, советскому народу, великой социалистической Родине.

В тяжёлые годы гражданской войны комсомол и молодёжь Белоруссии с оружием в руках героически защищали молодую советскую республику от немецких захватчиков и польских панов.

В годы сталинских пятилеток юноши и девушки Советской Белоруссии самоотверженно трудились на благо своей Родины. Руками комсомольцев и молодежи воздвигнуты фабрики и заводы, построены города.

Неувядаемой славой покрыли себя комсомольцы и несокрушимая молодёжь в годину грозных испытаний для нашей Родины, в дни Великой Отечественной войны против немецко-фашистских захватчиков.

В рядах действующей Красной Армии и в партизанских отрядах юноши и девушки Белоруссии и их братья-

комсомольцы проявили себя достойными сыновьями и дочерьми своего народа. Свыше 150 тысяч юношей и девушек сражались в рядах партизанских отрядов Белоруссии. 60 процентов молодых партизан участвовало в диверсионных операциях на коммуникациях врага, уничтожали вражеские эшелоны, боевую технику и живую силу оккупантов. Партизанская молодёжь активно участвовала в разгроме вражеских коммуникаций. В рельсобой войне партизанские отряды Белоруссии уничтожили 208.680 рельс, 60239 немецких солдат и офицеров, 256 железнодорожных мостов, организовали 1873 крушений немецких эшелонов.

С первых дней освобождения белорусской земли от немецко-фашистских захватчиков, комсомольцы и молодёжь Белоруссии под руководством КП(б)Б активно участвует во всей работе по восстановлению и дальнейшему развитию народного хозяйства республики, ликвидации последствий войны и немецко-фашистской оккупации.

Комсомодцы, юноши, и девушки Белоруссии отмечают 25-летие ЛКСМБ новыми боевыми делами.

Комсомольцы и молодёжь будут и впредь отдавать все свои силы, знания, всю свою жизнь процветанию и укреплению могущества великой советской Родины, делу партии Ленина — Сталина.

Торжественное заседание посвященное 25-летию комсомола Белоруссии

Вчера в Городском клубе состоялось торжественное заседание районного комитета ЛКСМ Белоруссии совместно с представителями партийных, советских и военных организаций, посвященное 25-летию ЛКСМ Белоруссии.

Под бурные, долго не смоляющие аплодисменты участники заседания ластили в почётный президиум членов политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

С докладом о 25-летии комсомола Белоруссии выступил секретарь районного комитета ЛКСМ Белоруссии тов. Кукесев.

С огромным воодушевлением участники заседания приняли письмо товарищу Сталину.

НАЧАЛИСЬ ПРИЕМНЫЕ ИСПЫТАНИЯ В БРЕСТСКОМ УЧИТЕЛЬСКОМ ИНСТИТУТЕ

БРЕСТ. Вновь образованном учительском институте начались приемные испытания. В первый день приемные испытания держало 50 человек. Большинство будущих студентов бывшие ученики, партизаны и окончившие средние школы.

На трех факультетах института: историко-филологическом, естествознание-географическом и физико-математическом будут обучаться в этом году 120 человек.

(БЕЛТА)

МЕНЯ ВОСПИТЫВАЕТ КОМСОМОЛ

24 сентября—славный юбилей, 25-летие комсомола Белоруссии. Мои мысли преисполнены благодарностью, любовью и преданностью к другу и учителю всей молодежи товарищу Сталину. Благодаря товарищу Сталину и всего русского народа, мы отмечаем свой юбилей комсомола в радостные дни наступившего мира во всем мире.

Радостную дату 25-летие комсомола Белоруссии, мы комсомольцы и молодежь района отмечаем в результате упорного труда и учебы.

С первых дней освобождения территории нашего района от немецких захватчиков я включился во всенародное дело восстановления нашего народного хо-

зяйства. В 1944 году вступил в комсомол. Райком комсомола послал меня учиться на курсы инструкторов-размножеров. После учебы на своих родных полях и дорогах я снял до 918 срывочных единиц, которые оставили немецкие захватчики. Также сдал нормы на два оборонных значка ГТО и ПВХО.

Теперь райком ЛКСМБ выдвинул меня на должность председателя райсовета Осозавиахима. Отмечая славный юбилей комсомола Белоруссии, хочется еще лучше работать и учиться самому и передавать свои знания молодежи, чтобы быть достойными героических воинов Красной Армии.

И. А. КЛИМУК,

В БОРЬБЕ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ЗАДАЧ

После изгнания немецких захватчиков из пределов нашей территории, основная работа по восстановлению народного хозяйства принадлежит молодежи и женщинам. Эта задача решается с успехом уже второй год.

Со дня освобождения нашего района, молодежь активно помогала стремительному движению на защад геройской Красной Армии. Эта помощь выражается в проведении всех восстановительных работах, в сборе денежных средств, подарков и хлеба в фонд Красной Армии. В прошлом году наша молодежь сдала в фонд доблестным войнам около 18 тонн хлеба и 20 тонн картофеля.

Зимой комсомольцы и молодежь принимали участие в заготовке и вывозке леса. В период весеннего сезона комсомольцы дружно поработали в сборе зерна в семенной фонд. Силами комсомольских организаций посеяно сверх плана

16 гектаров зерновых.

В этом году комсомольцы и молодежь района также дружно встретили хлебуборочную компанию, досрочно сдают хлеб государству.

Славный юбилей комсомола Белоруссии комсомольцы района отмечают новыми трудовыми подвигами. За истекший год комсомол района вырос в большую боевую организацию, 21 комсомольская организация, активно участвовала во всех проводимых государственных мероприятиях.

Комсомольцы, юноши и девушки вместе с трудящимися района приложат в дальнейшем все свои силы для быстрейшего восстановления народного хозяйства, для укрепления могущества нашей родины.

А. КУКЕЕВ, секретарь
Домачевского РК ЛКСМБ

Международная информация

Коммюнике секретариата Совета Министров Иностранных Дел.

15 сентября в Лондоне опубликовано следующее коммюнике: «Совет Министров Иностранных Дел сегодня днем присягнутое заседание под председательством французского министра иностранных дел Жоржа Бидо. Следующее заседание Совета состоится в 11 ч. утра 17 сентября.

Совет Министров Иностранных Дел согласился включить Польшу, Украйну и Белоруссию в список стран, которым предложено высказать в письменном виде свое мнение, если они пожелают, по вопросу о мирном договоре с Италией.

Большая часть двух последних заседаний Совета была посвящена рассмотрению вопроса об итальянских колониях. Сегодня было решено передать этот вопрос заместителям министров иностранных дел для подробного изучения с полным использованием плана, предложенного делегацией Соединенных Штатов, и с учетом взглядов, высказанных другими делегациями.

Заместителям министров иностранных дел предложено представить на рассмотрение свои рекомендации за две недели до созыва второй Сессии Совета, по дате которой решение будет принято позже».

ПРИЕМ В. М. МОЛОТОВЫМ ГОСУДАРСТВЕННОГО СЕКРЕТАРЯ США БИРНСА

ЛОНДОН, 17 сентября (ТАСС). Вечером 15 сентября в своем посольстве в Лондоне В. М. Молотов принял государственного секретаря США Бирнса.

ОТВОД СОВЕТСКИХ ВОЙСК С ТЕРРИТОРИИ НОРВЕГИИ

В связи с демобилизацией советские войска отводятся с территории Норвегии. Отвод советских войск начался.

Установление даты выборов в болгарское Народное собрание

СОФИЯ, 16 сентября. (ТАСС). По докладу премьер-министра Кимоя Георгиева регенты одобрили решение болгарского правительства о назначении парламентских выборов на 18 ноября сего года и подписали указ о выборах.

ответ. редактор Н. СОЛОВЕЙ